

Referat af bestyrelsesmødet den 07/03-2017 hos Kim (nr. 9)

Fremmødte: Kim (nr. 12), Jesper (nr. 21), Kim (nr 9), Brian (nr 41)

- Nabohjælpskilt - Det gør vi sammen med Øst - Jesper spørger Anette om hun vil sørge for det
- Kim 9 overtager Kim 12's kasser rolle indtil generalforsamling. Kim 12 udtræder af bestyrelsen per 26/3.
- Hjertestarter problematikken - Vi forklarer hvorfor vi ikke har fulgt generalforsamlingen 2016's anvisning om at indkøbe hjertestarter - Miguel støtter en eventuel diskussion lægefagligt.
- 2016 regnskab lukket - Jesper sender det til Asbjørn (revisor)
- Jesper og Brian sørger for indkaldelse til generalforsamlingen
- Dato for sommerfest 2017 er fundet via doodle: 19/8 2017
- Winni vil gerne lave FB-gruppe for foreningen - Allan tager kontakt (hun har hermed bestyrelsens accept)